



WOJSKOWE CENTRUM

KRWIODAWSTWA I KRWIOLECZNICTWA

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

00-671 Warszawa 1, ul. Koszykowa 78



WCKiK – SZP.2612.1.65/D/2024

Warszawa, dnia 21.11.2024 r.

WYKONAWCY POSTĘPOWANIA

NUMER SPRAWY 65/D/2024

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na: „Dostawę gazików do dezynfekcji skóry”, Sprawa 65/D/2024.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Szanowni Państwo,

Zamawiający Wojskowe Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa SPZOZ, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), przekazuje wyjaśnienia dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, w związku z pytaniami skierowanymi przez Wykonawców w związku z prowadzonym ww. postępowaniem.

Pytanie 1.

Proszę o dopuszczenie gazików nasączonych 70% alkoholem izopropylowym. Gaziki złożone czterokrotnie, 8 warstw. Pakowane w saszetkach o wymiarach 6 x 7 cm. Gaziki o wymiarze 4 x 5 cm złożony i 16 x 10 cm po rozłożeniu, wykonany z włókniny o gramaturze 50 g/m². Wyrób medyczny klasy I. Opakowanie zawiera 50 sztuk gazików.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ i nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 2.

Proszę o dopuszczenie gazika nasączonego 70 % alkoholem izopropylowym i 0,5% chlorheksydyna - rozmiar gazika rozłożonego 16 x 10 cm (4 x 5 cm złożony), każdy płatek pakowany w osobnej saszetce o wymiarze 6 x 7 cm. Gaziki 4 krotnie złożone na 8 warstw

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza gaziki nasączone 70 % alkoholem izopropylowym i 0,5% chlorheksydyna - rozmiar gazika rozłożonego 16 x 10 cm (4 x 5 cm złożony), każdy płatek pakowany w osobnej saszetce o wymiarze 6 x 7 cm. Gaziki 4 krotnie złożone na 8 warstw.

Szczegółowe informacje zostały zawarte w arkuszu asortymentowo-cenowym. W związku z powyższym Zamawiający zamieszcza Arkusz asortymentowo-cenowy po zmianach z dnia 21.11.2024 r.

Pytanie 3.

Dotyczy umowy- prosimy dopisać do paragrafu 4:

Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy.

lub
o dopisanie na końcu paragrafu 4:

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 0.25% wynagrodzenia brutto za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w płatności.

lub

Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ i nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Wskazać należy, że **kara umowna**, w świetle postanowień art. 483 Kodeksu cywilnego, jest dodatkowym zastrzeżeniem umownym, wprowadzanym do umowy w ramach swobody kontraktowania, mającym na **celu wzmocnienie skuteczności więzi powstałej między stronami w wyniku zawartej przez nie umowy i służyć realnemu wykonaniu zobowiązań** (*vide: wyrok SN z dnia 8 sierpnia 2008 r., V CSK 85/08, LEX nr 457785; wyrok SA we Wrocławiu z dnia 27 lutego 2013 r., I ACa 99/13, LEX nr 1313465; wyrok SA w Gdańsku z dnia 14 maja 2013 r., I ACa 174/13, LEX nr 1375649; wyrok SA w Poznaniu z dnia 11 czerwca 2013 r., I ACa 365/13, LEX nr 1345561*). Skłania ona tym samym stronę zobowiązaną do ścisłego wypełnienia zobowiązania. Treścią zastrzeżenia kary umownej jest zobowiązanie się dłużnika do zapłaty wierzycielowi określonej kwoty pieniężnej w razie niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania. Zapłata kary umownej stanowi niejako automatyczną sankcję przysługującą wierzycielowi w stosunku do dłużnika w wypadku niewykonania przez niego lub nienależytego wykonania zobowiązania z przyczyn, za które dłużnik odpowiada. Zaznaczyć należy, że wysokość kary umownej zasadniczo jest dowolna. Kodeks cywilny nie określa granic kary umownej. W świetle postanowień art. 483 § 1 Kodeksu cywilnego, kara umowna powinna być wyrażona w pieniądzu albo przez wskazanie parametrów odnoszących się do zabezpieczonego świadczenia, które umożliwiają ustalenie jej wysokości. W związku z tym, w umowie stanowiącej załącznik do SWZ wskazano określony procent wartości wynagrodzenia brutto należnego za przedmiot umowy, jako wysokość kary umownej za odstąpienie od umowy lub nienależyte jej wykonania. Zauważenia wymaga, iż ustalono jej wysokość na takim poziomie, aby

str. 2/3

nie stanowiła ona źródła wzbogacenia się poszkodowanego ani nie przewyższała wielkości świadczenia, którego wykonanie ma zabezpieczać (vide: wyrok SA w Katowicach z dnia 17 grudnia 2008 r., V ACa 483/08, LEX nr 491137).

Kara umowna w wysokości określonej w umowie, ma realnie zabezpieczyć wykonanie umowy i została skalkulowana w taki sposób, aby jej wysokość w minimalnym zakresie zrekompensowała zamawiającemu koszty poniesione w wyniku niewykonania lub nienależytego wykonania usługi.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Uwaga:

Dotychczasowy termin składania i otwarcia ofert NIE ULEGA zmianie tj.:

- 1. Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy pod adresem <https://platformazakupowa.pl/pn/wckik> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania do dnia 26.11.2024 r. do godziny 9:00**
- 2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26.11.2024 r. o godzinie 09:15**

Załączniki:

1. Arkusz asortymentowo-cenowy po zmianach z dnia 21.11.2024 r.

Z poważaniem
KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO

ARKUSZ ASORTYMENTOWO-CENOWY PO ZMIANACH

CPV 33631600-8

Załącznik Nr 2 do SWZ
Załącznik Nr 1 do Umowy

Nazwa	Nazwa handlowa	Wielkość op.	Producent	Kraj pochodzenia	JM	Liczba	Cena jedn. netto (pln)	Wartość netto (pln)	Stawka VAT	Wartość brutto (pln)
<p>Gaziki do dezynfekcji skóry. Gaziki muszą zapewniać działania wobec następujących mikroorganizmów w zakresie: Bakteriobójczym; Grzybobójczym; Wirusobójczym. Każdy gazik musi być nasączony: alkoholem izopropanol (dopuszcza się także gazik nasączony dodatkowo drugim innym alkoholem) i 0,5 % diglukonianchlorheksydyną oraz zapewnić szybkie unieszkodliwienie wszystkich mikroorganizmów - maksymalnie do 60 sekund. Gaziki muszą być umieszczone w trwałym opakowaniu, zabezpieczającym gaziki przed wyparowaniem alkoholu z ich powierzchni, pakowane pojedynczo, wielkość gazika po wyjęciu z opakowania 4 cm x 4,5cm (4 krotnie złożony), wielkość po rozłożeniu 12cm x 12,5cm Gaziki pakowane pojedynczo. Opakowanie min. 50 sztuk max. 250 sztuk (gazików).</p> <p>Dopuszcza się gaziki nasączone 70 % alkoholem izopropylowym i 0,5% chlorheksydyna - rozmiar gazika rozłożonego 16 x 10 cm (4 x 5 cm złożony), każdy płatek pakowany w osobnej saszetce o wymiarze 6 x 7 cm. Gaziki 4 krotnie złożone na 8 warstw.</p>					sztuka	107 800				

Wykonawca do każdej dostawy dołączy certyfikat kontroli jakości dla każdej serii.

Informacja ogólna	Parametr wymagany	Wypełnia Wykonawca
Termin dostawy do magazynu Zamawiającego – maksymalnie w ciągu 14 dni roboczych od otrzymania zamówienia przez Wykonawcę	Tak, podać oferowany czas dostawydni
Termin ważności produktu – nie mniej niż 6 miesięcy od dnia dostawy	Tak, podać termin ważności produktumiesiące

W celu potwierdzenia, że oferowany produkt odpowiada wymaganiom określonym przez Zamawiającego, Zamawiający będzie żądał następujących dokumentów:

- instrukcja w języku polskim zgodna z obowiązującymi przepisami,
- zgłoszenia do bazy danych Prezesa URPLW MiPB na podstawie ustawy z dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych lub powiadomienie Prezesa URPLW MiPB o wprowadzeniu wyrobu na terytorium RP na podstawie ustawy z dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych lub pozwolenie na obrót produktem biobójczym posiadającym pozwolenie Ministra Zdrowia i atest PZH.

Miejsce dostaw: Zespół Medyczny w Warszawie oraz Terenowe Stacje we Wrocławiu, Lublinie, Krakowie, Szczecinie, Ełku, Bydgoszczy, Gdańsku.

.....
(znak graficzny podpisu osoby (osób) upoważnionej (ych) do reprezentowania podmiotu)